



**Datum: 18.11.2024.**

## SAOPŠTENJE

### Otvorene prijave na konkurs za dodjelu stipendija kompanije m:tel

Kompanija m:tel kroz svoj program stipendiranja već 15 godina uspješno podržava perspektivne mlade studente. I ove godine, m:tel poziva sve zainteresovane studente koji ispunjavaju uslove da se prijave na konkurs i iskoriste ovu izuzetnu priliku za mjesečnu finansijsku podršku i druge benefite koje sa sobom nosi titula m:stipendiste.

Konkurs se odnosi na studente Elektrotehničkog fakulteta u Banjaluci i u Istočnom Sarajevu, Fakulteta elektrotehnike u Tuzli i studente Prirodno-matematičkog fakulteta u Banjaluci. Komisija za izbor studenata biće sastavljena od profesora sa fakulteta i zaposlenih iz m:tel-a pa će u skladu sa kriterijumima konkursa izabrati 15 istaknutih studenata koji će ponijeti titulu m:stipendiste i time dobiti priliku za podršku tokom studiranja.

Novčani iznos stipendije na mjesečnom nivou je 300KM za sve studente fakulteta koji su navedeni u konkursu, osim za studente sa smjera Telekomunikacije na Elektrotehničkom fakultetu u Banjaluci, čija će stipendija na mjesečnom nivou iznositi 400KM.

m:tel stipendija otvara vrata novim mogućnostima, pa pored mjesečne finansijske podrške stipendisti imaju priliku obavljanja stručne prakse pod mentorstvom vrhunskog kadra stručnjaka iz oblasti telekomunikacija i informacionih tehnologija. Studentima koji dolaze iz drugih gradova na praksu u Banja Luku, kompanija m:tel nudi i plaćen smještaj.

Programom stipendiranja kompanija m:tel doprinosi obrazovanju i usavršavanju budućih mladih stručnjaka i njihovom lakšem ulasku na tržište rada jer po završetku studija m:stipendisti imaju mogućnost zapošljavanja u kompaniji.



LOGOSOFT

IIITEL  
GLOBAL

\*supernova

Poziv za prijave je otvoren do 18. decembra 2024. godine. Više detalja i informacija zainteresovani studenti mogu pronaći na sajtu [www.mtel.ba/Stipendije](http://www.mtel.ba/Stipendije), a za dodatna pitanja tu je i e-mail adresa: [stipendija@mtel.ba](mailto:stipendija@mtel.ba).



imate prijatelje!

LOGOSOFT

IIIITEL  
GLOBAL

\*supernova